

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kocsér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 24-i rendes üléséről.

Határozat: 15.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kocsér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 24-i rendes üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácsterme Kocsér, Szent István tér 1.

Jelen vannak: Hriagyel Csaba polgármester, Ádám Zoltánné, Bodnár András, Dávid Krisztina, Gévai Imre, Kasza Csaba Lászlóné, Venyinger Zoltán képviselők, dr. Bicskei Krisztina jegyző.

Jegyzőkönyvvezető: Venyinger Tajti Erika köztisztviselő

Meghívottak közül jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hriagyel Csaba polgármester

Köszönti a képviselőket, megjelenteget, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel jelen van 7 képviselő. Ismerteti a napirendet, megkérdezi, hogy ezzel kapcsolatban van-e valakinek hozzászólása. Megállapítja, hogy nincs. Kéri azoknak a képviselőknek a szavazatát, akik egyetértenek a napirenddel.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d :

- 1./ Tájékoztató az elmúlt időszak eseményeiről
Előadó: Hriagyel Csaba polgármester
- 2./ Egyebek

N a p i r e n d :

- 1./ **Tájékoztató az elmúlt időszak eseményeiről**
Előadó: Hriagyel Csaba polgármester

Hriagyel Csaba polgármester

Tájékoztatja a képviselőket az elmúlt időszak eseményeiről. Ismerteti az utolsó testületi ülés óta, a veszélyhelyzet ideje alatt hozott 2021. évi polgármesteri határozatokat és rendeleteket, melyek kiküldése e-mailben megtörtént minden képviselő részére. A 14/2021.(V.31.) számú polgármesteri határozat, a 2/2021.(V.28.) számú és a 3/2021.(V.28.) számú rendelet a holnapi napon kerül kiküldésre.

Meghozott döntések a következők:

- 1/2021.(I.21.) számú polgármesteri határozat - Kocséri Polgárőr Egyesület támogatása
- 2/2021.(II.9.) számú polgármesteri határozat - Balatonszárszói ingatlanhasznosítási pályázat
- 3/2021.(II.9.) számú polgármesteri határozat - Az óvodai jelentkezés időpontjának meghatározása a 2021/2022-es nevelési évre
- 4/2021.(II.9.) számú polgármesteri határozat - Az óvoda nyári nyitvatartási idejének meghatározása

5/2021.(II.9.) számú polgármesteri határozat - Kocséri Általános Művelődési Központ 2020. évi beszámoló és a 2021.évi munkaterv elfogadása

6/2021.(II.9.) számú polgármesteri határozat - Polgármester 2021. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása

7/2021.(II.9.) számú polgármesteri határozat - 2021. évi igazgatási szünet elrendelése

8/2021.(II.15.) számú polgármesteri határozat - Nyársapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének elfogadása

9/2021.(III.9.) számú polgármesteri határozat - Kocsér, Kossuth Lajos utca 14. szám alatt lévő sportpálya felújítására pályázat benyújtása

Az iskola udvaron lévő kézilabda pálya nem szabályos, az aszfalt borítás igen rossz minőségű. Egy BM pályázati lehetőséget megragadva 12x24 m-es rekortán borítási, palánkkal és hálóval körbevett sportpálya kerülhet kialakításra a mostani pálya körülbelül 2/3 részén. A pályázat 10 %-os önrészének (3.679.747,-Ft) felét az iskola fenntartója átvállalta, a fennmaradó 5%-os önrész az önkormányzatot terheli. A hónap végére várható a pályázat elbírálásának eredménye. Pozitív elbírálás esetén a munkálatok elkezdődnek, mely időtartama a kivitelező szerint körülbelül 6 hét.

10/2021.(IV.15.) számú polgármesteri határozat - Balatonszárszói ingatlanhasznosítási pályázat határozat módosítása

A módosításra azért volt szükség, mert 100 M Ft felett más a közbeszerzési szabályzat, ezért került sor a módosításra, mely szerint „Az Ingatlanra a nyertes pályázóval 2025. december 31-ig terjedő időszakra hasznosítási szerződést kötök, úgy, hogy a szerződéses időszak alatt nyertes pályázó az ingatlanra vonatkozóan köteles minimum nettó 93.200.000 Ft-ot infrastrukturális fejlesztésre vagy eszközfejlesztésre vagy építmények állagmegóvására fordítani, és az így az ingatlanra fordított összeg, valamint a bérleti díjből befolyt összeg együttesen a nettó 100.000.000 Ft-ot nem érheti el.”

11/2021.(IV.15.) számú polgármesteri határozat - Cegléd Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2020. évi önkormányzati beszámolója

12/2021.(IV.15.) számú polgármesteri határozat - Házi orvosi feladatok ellátására feladat-ellátási szerződés megkötése

13/2021.(V.28.) számú polgármesteri határozat - Nagykőrösi Rendőrkapitányság 2020. évi beszámolója

14/2021.(V.31.) számú polgármesteri határozat - Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok átfogó értékelése a 2020. évre vonatkozóan

1/2021.(II.16.) számú rendelet Kocsér Község Önkormányzat 2021. évi költségvetésének elfogadása

2/2021.(V.28.) számú rendelet - Előirányzat módosítás

3/2021.(V.28.) számú rendelet - Az Önkormányzat 2020. évi zárszámadása

2./ Egyebek

Hriagyel Csaba polgármester

Tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy

- a Nagykőrös felé vezető útszakasz felújítása a vége felé közeledik. A buszmegállók kialakításával kapcsolatban felvette a kapcsolatot a Magyar Közút Zrt. munkatársával, Kerekiné Feld Ildikóval. Kikötésük az, hogy a buszmegállók oldala és teteje is átlátszó legyen. Továbbá árajánlatokat kért több vállalkozótól, többek között Pálinkás Gergő kocséri vállalkozótól is – mivel fontosnak tartja a helyi vállalkozók támogatását - a

- buszmegálló elkészítésére. Elmondja, hogy erre az évre már csak maximum 1 buszmegálló elkészítését tartja kivitelezhetőnek a kihegyezett költségvetés miatt.
- bölcsőde kialakítására 39 M Ft-ot nyert az önkormányzat. A projekt megvalósításához nem szükséges önerő, a támogatási intenzitás mértéke 100%. A helyszínmódosítás is elfogadásra került. Az új helyszín: pártház épületének földszinti része a Szabadság utca 19 szám alatt.
 - a tanyagondnoki Ford busz javítására ebben az évben már több, mint 1 millió Ft-ot költöttünk. Pályázik az önkormányzat egy új tanyagondnoki buszra, melynek ára körülbelül 19 M Ft. 15 M Ft összegben benyújtásra került a pályázat. Nem járulunk hozzá, hogy határon túli szervezetnek kerüljön átadásra a lecserélendő busz, hanem értékesíteni fogjuk és ebből pótolja ki az önkormányzat az önerőt.
 - külterületi út 3 szakaszának felújítására, összesen 1000 m-es szakaszra, pályázat került benyújtásra. A 3 érintendő útszakasz: Kinizsi út vége Godó Erikáék ingatlanáig, IV. dűlő ifj. Tóth Imre ingatlanáig. XII. dűlő Botlik Éva ingatlanáig. Alkalmazott technológia 25 cm betondarálék és tetejére 5 cm murva.
 - szeretné az önkormányzat folytatni a Jókai utca 2/A szám alatti szolgálati lakások felújítását. Az eddigi felújítás keretében a fűtéskorszerűsítés, nyílászárók, redőnyök, szúnyogháló cseréje megtörtént. További 9 M Ft-ra pályázott az önkormányzat.
 - további pályázatot nyertünk, melyben az óvoda külső faszerkezetének festése, belső ajtók mázolása, belső tisztító meszelés fog megvalósulni. Továbbá szeretné a hátsó kerítés, elektromos kapu kialakítását. Azok a szülők, akik félnek a főbejáratnál bevinni a gyermeküket, félve attól, hogy a tuja mögül a gyermek az útestre szalad, itt biztonságosabb lesz az óvodába a be- és kijárás.
 - eszközbeszerzés keretében pályázat került benyújtásra egy MTZ 920 típusú traktorra, aminek tartozéka egy krokodil kanál is.
 - támogatjuk az urnafal létrehozását a temetőben.
 - telefonon megkeresés érkezett a nagykőrösi Köva-Kom Nonprofit Zrt-től, hogy pályázni szeretnének a nagykőrösi szennyvíztelep felújítására, amihez az önkormányzatunk támogatását kérték. A pályázat benyújtása a részükről úgy történne, hogy már a településünket is fogadni tudják a későbbiekben.
 - összegzésképpen elmondja, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Felelős állattartás elősegítése” program meghirdetésre kerül a lakosság körében a facebook oldalon és a Kocséri Híradóban. Amennyiben a lakosság részéről elegendő igény érkezik, abban az esetben majd benyújtásra kerülhet a pályázat. Mivel Nyársapáton Dr. Évin Sándor állatorvost kérik fel ajánlattételre, véleménye szerint a mi önkormányzatunknak is öt célszerű felkérni.
 - Berdóné Vecsei Gyöngyi és családja kutatja a lehetőséget gyermekük, Berdó Boglárka gyógyulására. Legalább 1 éven át havonta ismétlődő fejlesztésre lenne szüksége a kislánynak, ami nagy anyagi terhet jelent a családnak. Az utazás költsége, illetve a bentlakás költsége havi rendszerességgel. Javasolja, hogy támogassa a családot az önkormányzat egy nagyobb összeggel, havi rendszerességgel az év hátralévő részében. Kéri a képviselők szavazatát, akik egyetértenek azzal, hogy 200.000,-Ft támogatásban részesüljön a család.

Szavazás módja: egyszerű szótöbbség

A képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatát hozta meg:

15/2021.(VI.24.) sz. Öt.h.

HATÁROZAT

Kocsér Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy Berdóné Vecsei Gyöngyi (szül. Kecskemét, 1979.02.24., an.: Bószén Jolán) 2755 Kocsér, Petőfi utca 2/A szám alatti lakos családja részére 200.000,-Ft azaz kettőszázezer forint összegű önkormányzati támogatást állapít meg tartósan beteg gyermeke rendszeres orvosi gyógykezeléséhez. A segély havi rendszerességgel kerül kiutalásra 2021. július 1-től 2021. december 31. napjáig havi 30.000,- Ft, december hónapban 50.000,- Ft összegben.

Határidő: azonnal

Felelős: Hriagyel Csaba polgármester

Hriagyel Csaba polgármester

Megállapítja, hogy a rendes ülés napirendi pontjai megtárgyalásra kerültek, megköszöni a jelenlévők részvételét és az ülést bezárja.

k m f .



Hriagyel Csaba
polgármester



dr. Bicskei Krisztina
jegyző